

申碑路、中山街丁字路口安装护栏和地桩

有效解决该区域机动车任意左转或直行乱象

本报讯(记者 张方志)装上护栏和地桩,有效解决了机动车任意左转或直行的乱象,这是记者昨日在申碑路与中山街丁字路口看到的新变化。

当天上午,记者在现场看见,申碑路与中山街丁字路口安装了道路护栏,直接阻拦机动车从申碑路直行进入中心医院和左转进入中山街。与此同时,一排地桩也被安装在护栏的一侧,且相邻两地桩之间的间隙很小,仅能供行人步行通过,非机动车也难以通行。

申碑路与中山街丁字路口是中心城区的一个“堵点”,为了治理这个“堵点”,我市交管部门曾费尽了心思。起初,为了交通畅通,市交管部门增加了执勤交警,但是难以治本。2020年7月份,市交管部门又拿出了更为科学的方法,通过安装交通指示牌禁止左转、禁止从申碑路直行进入中心医院住院部和禁止从中心医院住院部出来后直行进入申碑路,此



安装地桩,供行人步行通过 本报记者 张方志 摄

法很好地缓解了该路口的交通乱象。但是,因为总有驾驶员对指示牌视而不见,乱象依然存在。

为了进一步治理该路口的交通乱象,市交管部门想出了安装护栏阻拦申碑路方向直行和左转

的车辆。记者在现场看到,因为安装了护栏和地桩,该路口的交通如今大为畅通。“就应该这样封住不让机动车直行进入中心医院,通行顺畅多了。”一位路过的市民如是说。



警民爱心接力 丢失钱包物归原主

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从平桥警务大队获悉,日前,平桥交警和市民上演爱心接力,帮助失主找到了丢失的钱包。

5月9日,记者联系上了平桥警务大队羊山中队执勤人员熊昊,熊昊介绍了当时的情况:“5月6日下午,我们正在警亭上班。当时,一位程女士来到警亭,她告诉我们,她在下班途中捡到一个钱包。钱包里有现金、银行卡、工作证等。她在原地等了一会儿,但一直没见到有人前来寻找钱包。于是,她就想到可以找我们帮忙寻找失主。”

拿到钱包,熊昊和李加贝两名执勤人员查看了下钱包里的物品。他们通过钱包内的信息发现,失主在城区一家出租车公司上班。于是,他与李加贝就联系上了这家出租车公司。很快,出租车公司的工作人员给出了回复:失主是马先生,已经联系过。很快,马先生便焦急地赶到了警亭。当场清点钱包内的现金、欠条、银行卡等财物后,马先生对程女士和交警同志表示由衷的感谢。



修补地砖 方便出行

时间:5月12日9时
地点:中山路
拍摄者:本报记者 马依钜

人行道地砖破损不仅有损市容市貌,也影响行人出行安全,市政管理部门组织人员到市区多条路段,更换破损的人行道地砖。

声 明

●兹有冯付鑫豫 SXL957 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郭伟豫 SM8803 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有苏忠梅的营业执照正、副本(证号:411592602047470),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市第三人民医院开具给康伯真的河南省医疗住院收费票据壹份(票据代码:豫财

410214,票据号:0570442,金额:2918.64元),因不慎丢失,特声明作废。

●河南省铭邦建设工程有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411521MA4778X35B-1B),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张传超豫 SXG698 号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市科达矿业有限公司合同专用章壹枚(编号:4115030028685),因不慎丢失,特声明作废。

这些应急知识, 你必须知道

(接上期)

如何应对雷电?

◆室内防雷

关好门窗,尽量远离门窗、阳台和外墙壁。不要靠近、触摸任何金属管线,包括水管、暖气管、煤气管等。尽可能地关闭各类家用电器,并拔掉电源插头,雷雨天气不要使用太阳能热水器。

◆室外防雷

找地势低的地方蹲下,双脚并拢,手放膝上,身向前屈。远离树木、电线杆等尖耸孤立的物体。不要打伞,不要使用手机。

◆车内防雷

不要将车停在空旷的空地或高地上,或是树下、高大的烟囱下。不要忘记收回汽车天线,并切记关掉发动机引擎和收音机等设备。不要轻易下车,并关好车门车窗。不要触摸车窗把手、挡杆、方向盘等,把双手放在大腿上。

普及防灾减灾科学知识,掌握应急避险技能,与我们每个人息息相关。只有这样,才能把灾害风险降到最低。(完)

